



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

від 15 лютого 2022 року

№ 32 - ОСН

**Про скликання двадцять восьмої сесії
Олександрівської селищної ради
восьмого скликання**

Відповідно до пунктів 8, 20 частини 4 статті 42, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Скликати двадцять восьму сесію Олександрівської селищної ради восьмого скликання 28 лютого 2022 року о 10.00 годині в сесійній залі Олександрівської селищної ради.

2. На розгляд сесії селищної ради внести питання:

Звіт голови Олександрівської селищної ради про роботу виконавчих органів Олександрівської селищної ради за 2021 рік.

Про затвердження на посаду заступника Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів.

Про внесення змін до рішення четвертої сесії Олександрівської селищної ради восьмого скликання від 22 грудня 2020 року №42 «Про затвердження структури виконавчих органів Олександрівської селищної ради в новій редакції».

Про звіт про виконання бюджету селищної територіальної громади за 2021 рік

Про доповнення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки розділом 5.

Про затвердження Статуту комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області (нова редакція).

Про затвердження Положення про порядок та умови надання платних соціальних послуг комунальною установою «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області.

Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги, що надаються комунальною установою «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області.

Про затвердження Статуту комунального закладу «Загін Олександрівської місцевої пожежної охорони» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області в новій редакції.

Про звернення депутатів Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України стосовно внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з метою забезпечення виконання Закону України «Про основи національного спротиву».

Про припинення користування земельними ділянками у зв'язку з добровільними відмовами.

Про викуп Зеленським В.П. земельної ділянки сільськогосподарського призначення без проведення земельних торгів.

Про відмову у затвердженні проекту землеустрою та передачі у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Дігтярьову В.Ю.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам за межами села Вищі Верещаки.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою Скічку Ю.Л.

Про відмову у наданні дозволів на розроблення проектів землеустрою громадян за межами села Бірки.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Семенченку М.І.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою Мельнику В.Л.

Про відмову у наданні дозволів на розроблення проекту землеустрою Грушовому О.О.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Майданиченко О.В.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою Коваленко А.С. та Павлюковець О.С.

Про відмову у наданні дозволів на розроблення проекту землеустрою Задорожній О.Д.

Про відмову у наданні дозволів на розроблення проекту землеустрою Ковальчук Н.В.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Пономаренко Л.М.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Чубаровій К.П.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Ігнат'євій І.М.

Про відмову у затвердженні проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Казіміренко М.А.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Уманець Г.О.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Зеленько Г.Ю.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Козупляці К.О.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Ратушній О.А.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Вульчин Д.Л.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Максимченко О.К.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Максимченко О.К.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Швайці І.О.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Заславській А.В.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Петренко І.С.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Сухенко Н.О. та Скрипник К.М.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Опалатенку О.П.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Гупало Г.П.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Деркач В.Ф.

Про відмову у затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Толкач Г.В.

Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою Скрипнику В.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Левіцькій Н.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Гретченко Л.Г.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Янку С.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Овчаренку М.Г.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шевчук Л.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Місюріну І.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Бевзенко Я.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Зінченко Л.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Вовку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства учаснику АТО Болтрумович А.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства учаснику АТО Блідар М.С.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Михайловіч О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Зеленько А.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ковачу І.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Курилику О.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Лисенко А.Ф.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Юрченко Г.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Максюті Т.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Кузьменко Л.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Мохур О.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Голинському Ю.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Балдовській М.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Бондаренку О.Г.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Тукало Д.Л.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Василиць О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Беліку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Вітренку А.Ю.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Гончарю С.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Головку М.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства учаснику АТО Лозовському В.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Майданик О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Антоновій І.Л.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Саєнко О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ткаченку П.П.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Заніздрі О.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Петренко В.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Храпійчуку А.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Місюріну В.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Медведєву Ю.Ю.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Жаботинському П.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Лушпай Л.Я.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шпильовій І.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Нагірному Б.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Калюжному В.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Маліновській Т.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Дьогрику О.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Кролю М.Д.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шищі С.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Дьогрику О.С.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шабанову К.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Мішустиній І.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Мазуренку В.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Григоренко Л.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Нікорі Н.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Бодял Н.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Цишевській О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ковалевич В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Іщенко Н.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Крупі С.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Яровому О.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Уманець Л.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шпильовому В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ткаченко Г.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Русаченку А.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Волосян В.Г.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Купчинському В.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Крамар Н.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Балацькому С.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ташенко Т.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Цимбалу О.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ламану С.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Грибу Г.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Шевченку Ю.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Крамару П.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Дяченко Т.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Криничній Н.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Кривій Ю.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Івченку П.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Івченко Ю.О.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Кривій М.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Чорноморць Н.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Сіденку І.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Норенко Н.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ковачу В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Ковач М.Ф.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства Дядюрі М.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства Ткаченку М.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Тішину Д.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Бойченко О.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Третяк Л.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Терновій І.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для індивідуального садівництва Беліку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва учаснику АТО Тукалу Л.С.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва Теличенко В.Д.

- Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва Зименко О.Н.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва Зінченко Л.М.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва Толкач Г.В.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва Третяк Л.М.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Баланюк О.Ф.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Баланюку А.Ф.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель господарської забудови Торубарі В.А.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Дубівці В.Ю.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Личаку О.Л.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Личак Т.С.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Слободяну Ю.С.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Скрипнику В.О.
- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 3520587500:02:000:1450 та передачу її в оренду ПрАТ «Кіровоградобленерго».
- Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки 3520580500:51:000:0353 в оренду ПрАТ «Київстар».
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Чокалю В.М.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Федак Л.О.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Гуземі А.О.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Зілінській В.М.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Жданюк А.І.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Жданюк О.Й.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Мамалату Д.В.
- Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Бойку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Бойку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Бойку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Бойку В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби Лук'яненку І.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Ковтуну С.І.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Ковтуну В.С.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Ковтуну В.С.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Мошуренку І.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Мошуренку А.М.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Мошуренку А.А.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки для городництва Кріпкій Т.Б.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва індивідуального гаражу Шевченку Л.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для будівництва індивідуального гаражу Славіковському В.В.

Про затвердження проекту землеустрою та передачу у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та для індивідуального садівництва Навроцькому М.М.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Тереняку В.Ю.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Кривенку С.І.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Георгієву В.А.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Скічко З.П.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Боевець Н.В.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Сергійчук Л.М.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Гарбар Л.Г.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у спільну часткову власність Куруц В.Л. та Ткаченко А.Л.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Красюк Є.О.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Горобченку І.В.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу у власність Мізерній Н.В.

Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу у власність земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Токарь Т.Г.

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки 3520586000:51:000:0189.

Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки 3520585500:02:000:0287.

Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки 3520585500:02:000:9037.

Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), невитребуваних часток (паїв) на умовах оренди СТОВ «Агрофірма Ясенівська».

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Погорілій М.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Смірновій О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Нелень О.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Стояненко Л.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Смірнову О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Голомозій О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Сіряк Т.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Шольці В.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Королю Р.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Сімукову І.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального гаражу Щелконоговій І.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Погорілому Ю.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Черкасу В.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Селивон М.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Волошаненко С.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Криворогу В.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кармановій Ю.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Коцаревій Ю.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Зайцевій А.Ю.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Селивон Н.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Хохловій Г.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Антоненку В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Горовій Т.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Семенченку М.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Олефіренко Н.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Коцареву Л.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Болотенюк С.В.

Про внесення змін до рішення п'ятнадцятої сесії восьмого скликання Олександрівської селищної ради від 30 липня 2021 року № 1251 «Про резервування земельних ділянок та створення громадських пасовищ та сіножатей на території Олександрівської селищної ради.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Білошапці К.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Корнійчуку В.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Сторчаку В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2700 га, в оренду для городництва Скрипнікову С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3500 га, в оренду для городництва Скрипнікову С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,4000 га, в оренду для городництва Скрипнікову С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,2600 га, в оренду для городництва Скрипнікову С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,4200 га, в оренду для городництва Скрипнікову С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Дряпаку Ю.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Скрипниковій В.Ю.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Скрипнікову О.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Довгому А.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кочубей А.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Аполоновій В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Бульбак Р.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кутурлашу П.Д.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Німому Р.Б.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Сірому Д.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Сірому О.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Скрипці В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Степаненко Н.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Таран О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Досужому В.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Василенія Л.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кравчук О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Перепаді В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Заливі А.Л.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Вариводі І.В.

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки водного фонду в натурі (на місцевості) Третьяку В.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ткаченко В.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Пітенко І.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мазуренку С.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Седлецькому А.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Метелиці І.Ю.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Турчин Н.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Ніколаєву В.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Грабовському О.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ляхову І.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Криворог Р.Ю.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Дорошко О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Пісній О.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Обдулі О.Ю.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Дорошку Р.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Дорошку С.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Ніколаєву В.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Просинюк О.С.

Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) Бібку О.Л.

Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для подальшого продажу у власність Самохвалу А.О. по вулиці Вісімнадцята, 280 в селі Несваткове.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ігнат'євій С.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Головку А.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Головку І.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Довженко Н.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Деєвій А.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Демченко Л.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Шершень П.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Довгополону Р.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Баркару Б.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мисюкевичу Г.Д.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кравців Є.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Ковтун Н.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ахмедову Р.Н.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Дзюбі О.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Зеленько Г.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Голинській П.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мошуренко Н.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Ковтуну П.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Ставенко Н.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мережко О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Руденко А.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Колісник О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Лисенку Е.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва Лисенко О.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Турті М.Д.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Жировій І.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Турті Н.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ходзіцькому О.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Поліщуку А.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Гутіній Н.Г.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мошуренку Я.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Останньому Б.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Марфулі В.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Касапенку А.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Черепінському В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Черепінській М.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Бойко Ю.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Петренку В.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мостовик В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Бабенку С.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Ковтун А.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Глигалу М.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Баску С.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Дубівці В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Качуру А.О.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Шулик Н.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Куралесіній Ю.Ф.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва Скрипнику В.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для сінокосіння і випасання худоби Опалатенку О.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Согор М.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Хижняку О.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Кодолі С.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Горосяну С.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Горосяну А.С.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Острроверхій О.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Шишці О.А.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Коцуру М.М.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Обориній Н.Х.

Про надання дозволу та відмову в наданні дозволу громадянам на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах села Цвітне.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Шарому Р.П.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Молодченко Н.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Собку М.І.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Хмеленку Ю.В.

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Гуземі М.В.

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 2972 від 30 листопада 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Брайко С.В.».

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 3061 від 30 листопада 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Криворогу М.І.».

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 2975 від 30 листопада 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Христенко В.Ф.».

Про внесення змін в рішення двадцять четвертої сесії восьмого скликання № 3518 від 12 січня 2022 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Канюці Н.П.».

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 2664 від 30 листопада 2021 року «Про викуп Музиченком М.І. земельної ділянки сільськогосподарського призначення без проведення земельних торгів».

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 2663 від 30 листопада 2021 року «Про викуп Дедовим В.В земельних ділянок сільськогосподарського призначення без проведення земельних торгів».

Про внесення змін в рішення дванадцятої сесії восьмого скликання № 732 від 28 квітня 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Диль Л.В.».

Про внесення змін в рішення двадцять першої сесії восьмого скликання № 3119 від 30 листопада 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для сінокошення і випасання худоби громадянам за межами села Омельгород».

Про внесення змін в рішення сімнадцятої сесії восьмого скликання № 1891 від 27 серпня 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства Сворінь М.І.».

Про внесення змін в рішення дев'ятнадцятої сесії восьмого скликання № 2624 від 01 листопада 2021 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства Марфулі В.П.».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

Олександр БЕЗПЕЧНИЙ